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В роботі розглянуті питання: організаційні, технологічні, технічні, 

ресурсозберігаючі, екологічні, санітарно-гігієнічні, фінансово-економічні, 

соціальні, інформаційні, тощо, спрямовані на розв'язання проблем сфери 

поводження з ТПВ в Красноградському районі. 

Логістичні схеми збору ТПВ є одним з ключових елементів системи 

поводження з відходами. Логістика ТПВ, як правило, є атрибутом систем 

місцевого та регіонального рівнів. Управління відходами на об’єктному 

(локалізованому) рівні в більшості випадків не вимагає вирішення складних 

логістичних задач і базується, здебільшого, на технологічних та планувальних 

особливостях підприємства. Загальнодержавний рівень управління відходами 

як правило акцентує увагу на соціальних, економічних та екологічних аспектах 

даного процесу, а з технологічної точки зору найбільш обговорюваними 

питаннями є сортування, захоронення, утилізація, переробка з отриманням 

вторинного продукту. Саме для місцевого та регіонального рівнів управління 

відходами питання розробки логістичних схем збору ТПВ є визначальними у 

забезпеченні економічної, технологічної та екологічної ефективності систем 

поводження з відходами. 

Збирання твердих побутових відходів часто є найдорожчим компонентом 

усього процесу поводження з відходами, тому в населених пунктах із 

різнотипною забудовою й різними особливостями інфраструктури, це вимагає 

диференційованого підходу до організації системи збирання ТПВ. 

Кількість транспортних засобів рекомендується визначати шляхом 

розрахунку, в залежності від об’єму кожного виду ПВ, що перевозяться, 

періодичності перевезення та продуктивності транспортного засобу  

Вибір оптимальної кількості та марок сміттєзбиральної техніки повинен 

здійснюватися на основі логістичних схем маршрутів руху цієї техніки за 

наступним принципом: кількість одиниць та тип сміттєзбиральної спецтехніки 

на кожному маршруті визначається кількістю відходів, що утворюються в 

населених пунктах маршруту, та періодичністю їх збору. 


